



幸运与惊险并存!

青岛大叔开走竞彩抽奖活动送出的宝马汽车

7月4日,我省开展的“精彩世界杯 竞彩送宝马”营销活动进行了第三期抽奖的颁奖仪式,山东省体育彩票管理中心竞猜部部长周晓旭为第三位获得宝马320Li汽车的幸运儿颁发了大奖。

本期的宝马汽车花落青岛,中奖者是一位闫姓大叔,他的中奖票是一张200元的俄罗斯VS西班牙的比分游戏,这场比赛90分钟内俄罗斯1:1打平西班牙,点球大战俄罗斯4:3胜出。“说起来真是很有意思,一开始我不太清楚买竞彩送宝马的活动,看彩票没中奖,就当垃圾扔了,结果过了一个多小时,投注站站长打电话告诉我,根据出票时间应该是我中了这一期的宝马汽车,我就赶紧跟媳妇去楼下垃圾桶找,结果发现已经被垃圾车运走了!还好我们找到了小区里收垃圾的人,他把收到的纸都整理出来打算一起卖废品,我这才把这张票找回来,真是一波三折呀!说起来我能中宝马已经很幸运了,奖票失而复得更更是幸运啊!”虽然经历了像坐过山车一样的中奖经历,闫大叔还是保持了一颗平常心:“本身我买竞彩就是喜欢看足球,喜欢足球场上永不言败的精神,中奖了很高兴,不中奖也是做公益了。”

交谈中得知,闫大叔自己开了家公司,这辆宝马汽车领回去准备放到公司里用,继续发展公司的业务,把竞彩带来的这份幸运带回公司。

奉献一份爱心,不仅为公益助力,还能体验竞猜乐趣,收获幸运大奖,这就是公益体彩的魅力。“精彩世界杯 竞彩送宝马”活动开展后,得到了球迷和竞彩爱好者的热情参与。目前,已送出宝马汽车3辆,联想笔记本电脑360台。一直到7月15日,凡在我省体彩网点(含手机在线)购买竞彩游戏单票金额满100元,就

高兴,不中奖也是做公益了。”

可以凭符合条件的彩票参与抽奖活动。抽奖活动还将进行2期,还有2辆宝马汽车和280台笔记本电脑在等着大家,只要参与,就有机会把宝马汽车开



回家,把笔记本电脑抱回家!看世界杯,感受跌宕起伏的精彩赛事,纵享竞猜的无限乐趣,畅享额外幸运大礼,这个激情夏日,一起嗨起来吧!

朱德慧

机选命中大奖

青岛彩民收获大乐透10万元大奖

好运来了挡不住,机选也能中大奖!6月28日一大早,一位中年人走进青岛体彩中心,用一张9元的大乐透机选票兑取了10万多元的大奖,高兴地连称自己“太幸运”。

这位幸运彩民张先生(化姓)来自李沧区永安路03585投注站。平时张先生工作比较

繁忙,没有太多时间研究彩票,但是保持着机选购彩的习惯。“因为我没时间研究,所以一般走到哪里买到哪里,遇到彩票站就进去买两注,一般都是机选追加。”6月27日中午,张先生路过李沧区永安路体彩投注站,刚好是周三大乐透开奖日,钱包里有10块钱零

钱,所以就很随意地告诉销售员:“机选三注,追加。”没想到当晚开奖揭晓,张先生的第三注彩票命中当期二等奖,由于进行了追加,奖金总计109382元。

“晚上看到开奖号码的时候,心里扑通扑通的,激动得不要不要的。”张先生说,眼看

着自己第三注号码前区全中,开始兴奋加紧张。但是后区因一号之差,跟当期一等奖擦肩而过。对此张先生并没有太多遗憾,他说:“买彩票就是撞大运,机选都能中大奖,已经算是非常非常幸运了,要感谢体彩大乐透送来的超级大礼。”

杨晓婧



为何中国球迷如此爱阿根廷?



□半岛全媒体记者 冯晶

你发现了没?中国球迷中,喜欢阿根廷队的人特别多。在伪球迷中,喜欢阿根廷的也特别多。或许你要说,阿根廷队有梅西,但是葡萄牙一样有C罗啊。或许伪球迷要说,阿根廷的球衣好看,可德国队的球衣也不丑啊。那么,为什么中国的球迷那么爱阿根廷?

阿根廷队并不是世界杯的夺冠热门,上一次夺冠还是在遥远的1986年,新晋全球网红姆巴佩还没出生呢!若不是神明保佑,今年小组赛之后就差点回家了。阿根廷整支队伍称不上球星闪耀,伪球迷大概也只能叫出梅西一个球星,论颜值和身材他们也不是男模天团,可就是这样一支球队,在中国偏偏有不计其数的球迷。

中国球迷的阿根廷情结,可能要从央视转播的第一届世界杯说起。那是1978年,谁家能有电视机啊?好在中央广播电台也同时转播和插播世界杯新闻,很多人就用收音机收听1978年世界杯决

赛。也就是这一年,肯佩斯率领的阿根廷队,第一次捧起金杯!上世纪70年代的中国青年心中,全世界最牛的球队,就这样诞生了。

8年之后,在中国,至少一个大院的人能围在一起看电视了。也就是在这一届墨西哥世界杯上,一代球王马拉多纳横空出世,很多人没有看过这场比赛,如今网上能找到的画面也只是片段,但当这一代年轻人完整地看完了阿根廷与英格兰比赛后,他们终生成为阿根廷与马拉多纳的球迷。算一算如今这一代球迷,也要五六十岁了。在以后的日子里,人们喜欢齐达内、小贝、欧文、胖罗、C罗、梅西……但那个年代,全民的足球偶像只有一个人,那就是马拉多纳。

可自从1986年夺冠以来,历届世界杯,阿根廷的命运总是离不开两个字——悲情。偏偏是这两个字,也开启了阿根廷在中国女球迷中的圈粉之路。

1990年意大利世界杯,阿根廷决赛被联邦德国队点球击败;1994年美国世界杯,马拉多纳被查出服用禁药,阿根廷方寸大乱,被罗马尼亚淘汰;1998年法国世界杯,阿根廷队遇到荷兰队,无缘四强;2002年韩日世界杯,阿根廷甚至未能小组出线;而从2006年德国世界杯开始,此后连续三届世界杯,阿根廷前进的步伐,都被德国阻断了。到了2018年俄罗斯世界杯,阿根廷的拼劲儿和运气,最终还是敌不过法国队的年轻与实力,而梅西也在自己的第四次、也有可能是最后一次世界杯征程中又一次铩羽而归……

不仅仅是世界杯,已经有25年的时间,阿根廷大赛无冕。在我们的汉语语境

里,悲情二字后面跟着的,往往是“英雄”,就像西楚霸王项羽。无论是武侠小说还是电影电视剧里,悲情男主是女粉丝里最吃得开的角色,身怀绝技,孤独一世,命运坎坷,这说的就是阿根廷啊。

但绿茵场上的悲情有的时候和球技没太大关系。阿根廷再不济,也是无可非议的世界顶级球队,梅西就算一生无缘金杯,那也是世界顶级球星。我们若能有其十分之一,哪里还顾得上悲情,恐怕喜极而泣都来不及。

所以,悲情,就是这样一种骨子里的气质。在女人眼里,同样具有悲情气质的球队还有意大利。但意大利的男模气场,有的时候会削弱那种悲情感,你会觉得他们太好看了,穿西装那么有型,踢球反倒像是副业,不能赢就不能赢吧,只有阿根廷,永远是失意阵线联盟里的悲情一哥,情怀一世。



梅西

阿根廷足协 千万美元年薪邀瓜帅执教

梅西的阿根廷在今年的世界杯上再次铩羽而归,人们感叹到底谁可以拯救这支阿根廷。《曼彻斯特晚报》给出了答案,报道中指出瓜迪奥拉有可能执教阿根廷。

包括《曼彻斯特晚报》《阿斯报》都表示,阿根廷足协希望可以邀请佩普·瓜迪奥拉执教阿根廷国家队。为此,他们愿意付出一份4年1200万美元年薪的合同。其中国内的《Tomeos》愿意支付这笔年薪的一半。《阿斯报》表示,瓜迪奥拉告诉在曼城的弟子阿圭罗自己愿意执教阿根廷。而瓜迪奥拉与梅西良好的关系也被认为是这笔交易成功的一个因素,瓜迪奥拉希望看到梅西可以在国家队的国际赛场上发挥出实力。

